

ffing, ffing, Tamili milli

GC(42)/OR.1-10/Corr. GC(42)/COM.5/OR.1-6/Corr. GC(42)/GEN/1-3/Corr. 13 September 1999 GENERAL Distr.

International Atomic Energy Agency

GENERAL CONFERENCE

ENGLISH

FORTY-SECOND (1998) REGULAR SESSION OF THE GENERAL CONFERENCE

- 1. The attached Corrigenda are being issued in accordance with Rule 89 of the Rules of Procedure of the General Conference as amended by the Conference in 1989.
- 2. There are no Corrigenda to the following records:

GC(42)/OR.2	GC(42)/COM.5/OR.2
GC(42)/OR.3	GC(42)/COM.5/OR.3
GC(42)/OR.5	GC(42)/COM.5/OR.5
GC(42)/OR.6	GC(42)/COM.5/OR.6
GC(42)/OR.7	GC(42)/GEN/OR.1
GC(42)/OR.8	GC(42)/GEN/OR.2

For reasons of economy, this document has been issued in a limited number. Delegates are kindly requested to bring their copies of documents to meetings.



GC(42)/OR.1/Corr.1 September 1999 GENERAL Distr.

ENGLISH

FORTY-SECOND REGULAR SESSION RECORD OF THE FIRST PLENARY MEETING

Corrigendum

In paragraph 35, third line from the end, change "International Panel" to "Intergovernmental Panel".



GC(42)/OR.4/Corr.1 September 1999 GENERAL Distr.

ENGLISH

FORTY-SECOND REGULAR SESSION RECORD OF THE FOURTH PLENARY MEETING

Corrigendum

The third sentence in paragraph 61 should read: "Very concerned at those developments, France, which had immediately expressed its total disapproval, had nevertheless chosen to engage in a critical dialogue with the two countries in question - a dialogue that, in its view, should not lead to any weakening of the international non-proliferation regime."



GC(42)/OR.9/Corr.1 September 1999 GENERAL Distr.

ENGLISH

FORTY-SECOND REGULAR SESSION RECORD OF THE NINTH PLENARY MEETING

Corrigenda

- 1. In paragraph 31, change "5 September 1998" to "5 August 1998".
- 2. In paragraph 36, change "... he strongly encouraged ..." to "... she strongly encouraged ...".
- 3. In paragraph 46, sixth line, change "paragraph 27" to "paragraph 26".



GC(42)/OR.10/Corr.1 September 1999 GENERAL Distr.

ENGLISH

FORTY-SECOND REGULAR SESSION RECORD OF THE TENTH PLENARY MEETING

Corrigendum

In paragraph 256, change "GC(42)/RES/25" to "GC(41)/RES/25".



GC(42)/COM.5/OR.1/Corr.1 September 1999 GENERAL Distr.

ENGLISH

FORTY-SECOND (1998) REGULAR SESSION COMMITTEE OF THE WHOLE RECORD OF THE FIRST MEETING

Corrigendum

In paragraph 51, change the speaker's name from "Mr. AHMAD" to "Mr. SHOAIB".



GC(42)/COM.5/OR.4/Corr.1 September 1999 GENERAL Distr.

ENGLISH

FORTY-SECOND (1998) REGULAR SESSION COMMITTEE OF THE WHOLE RECORD OF THE FOURTH MEETING

Corrigenda

In paragraphs 58 and 65, change the speaker's name from "Mr. UMER" to "Mr. SHOAIB".



GC(42)/GEN/OR.3/Corr.1 September 1999 GENERAL Distr.

ENGLISH

FORTY-SECOND (1998) REGULAR SESSION

GENERAL COMMITTEE

RECORD OF THE THIRD MEETING

Corrigenda

- 1. In the attendance list on page 2, insert "Mr. ESPINO, Division of Budget and Finance" after "Mr. BOULANENKOV, Legal Division".
- 2. In paragraph 19, change "Mr. BASHUA (Assistant Secretary of the Committee)" to "Mr. ESPINO (Director, Division of Budget and Finance)".